Ejercicios de Inecuaciones Logaritmicas

MarioProfe
7 de abril de 2024

Los nimeros encerrados en cuadritos corresponden al ntimero del Ejercicio
que aparece en la hoja de respuestas suministrada

. Resuelva las siguientes inecuaciones:

(a) logs(hr —2) < logy4
(b) logys(4z — 3) <logy 35

(c) log%(?)x —-1) > log%(Qx +3)

. Resuelva la siguiente inecuacion:

1
(a) 10%5(1'2 —x) > 10g0,2 G

. Resuelva las siguientes inecuaciones:

(a) logy(3x +5) >3
(b) log%(llx —-3)>2
(¢) logy(a? + 2 —2) <2

(d) logi(22® — 6z +3) <1

. Resuelva las siguientes inecuaciones:

(a) 2 <logy(3z+1) <4
(b) 2 <logy(3 —2z) <3

. Resuelva las siguientes inecuaciones:

(a) 3-logix +5-logzz —2 <0

(b) log%x—?)-log%:c—4>0
2
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341| 6. Determine las soluciones de la desigualdad: 2(log, ) — log, z > 6.

342| 7. Resuelva las siguientes inecuaciones:

(a) logyx —6-log,2+1>0

(b) logyxz —log,8 —22>0

8. Resuelva la inecuacion: 1 — , /1 — 8(log% )2 <3 logs .
1+ log?
346| 9. Resuelva la inecuacion: S 08T > 1, para 0 <a < 1.

1+log, x

10. Resuelva las siguientes inecuaciones:
(a) logs(3z 4+ 4) —logg(2x — 1) > 1

(b) log, x + logy(z 4 1) < log,(2x + 6)
(c) logy(3z +2) — logy(1 — 2x) > 2
11. Determine los valores de z para los cuales: log,, x + log,o(z + 3) < 1.

12. Resuelva la siguiente inecuacion:
(a) logy v6z + 1+ logy vz + 1 >log,3

13. Resuelva la inecuacion: log, [log%(logg :L’)} > 0.

14. Resuelva las siguientes inecuaciones:
(a) log (log, z) <0

(b) logs (log% :c) >0
(c) log, <log% x) > 1
(d) log, [logy(logs )] > 0
(e) logs [log?,(log% x)] <0
(f) log, [log% (logs :c)} > 1
15. Determine el conjunto solucion de la inecuacion: log% [log% x} =0

355] 16. Siendo a > 1, resuelva la inecuacion: log,(log, ) < 0
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17. Si 0 < a < 1, resuelva la inecuacion: log,(log: z) < 0
18. Resuelva la inecuacion: log, [logl(loga x)] > 0, para a > 1.

19. Resuelva las siguientes inecuaciones:
(a) logy{1 + logs[logy(2? — 3z +2)]} > 0

(b) logi[log(z* —5)] > 0

1
(c) log, <log% o 1) <0

2 _ 9
(d) logs (log8 : :C) <0

r—3

20. Determine el dominio de las siguientes funciones:

(a) f(x) = logyx

21. Determine el dominio de la funcion f dada por f(z) = , /log%(x —1).

22. Resuelva la siguiente inecuacion:
1 log 1 (422 —9x+5)
(a) (5) ’ > 2

23. Determine los valores de a para los cuales las raices de la ecuacion son reales:

(a) 22 — 2z —logya =0
(b) 32? — 6z +loga =0
24. Resuelva las siguientes inecuaciones:

(a) (4 —2%)-logy(1 —2) <0 (b) (5z*> +2 —6) - log1(3z —4) > 0

25. Resuelva la siguiente inecuacion:
(a) log,2(x+2) <1
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